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à. 1)	 ¶mo½¶ OmoS>çm bmdm.				    (2 JwU)

H$moZmMo àH$ma CËVa 

H$moZmMo ‘mn

H$moZmMo ‘mn

à{demb H$moZ 180°

bKwH$moZ 0°

gai H$moZ 78°

nyU© H$moZ 210°

360°

à. 2)	 gmoS>dm.

	 A)	 Imbrb g§»¶m§À¶m {déX²Y g§»¶m {bhm.			   (2 JwU)

		  1)	 (− 21) Mr {déX²Y g§»¶m	:	     2)  (12) Mr {déX²Y g§»¶m : 

	 ~)	 Mm¡H$Q>rV ¶mo½¶ CËVa {bhm.					     (2 JwU)

		  1)	 (− 7) + (+ 8)	 =	               2) (− 5) − (− 6) = 

	 H$)	 gmoS>dm.								        (4 JwU)

		  1)	 3 
2
3  + 4 

2
3   =		        		                   2)	5 

1
2  − 2 

1
3   =

goVy Aä¶mg : J{UV - B¶ËVm gmVdr : nyd© MmMUr 

B¶ËVm	 … gmVdr	 EHy$U JwU … 
30

{dXçmÏ¶m©Mo  Zmd : ................................................................................	hOoar H«$.… ....................

emioMo Zmd : .........................................................................................	{XZm§H$ …  ......................
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		  3)	
6
17  × 

3
2  =            	  		              4)  

2
7  ÷ 

2
5  =

à. 3)	 Imbrb CXmhaUo gmoS>dm.				    (JwU 4)

	 1)	 64.125 + 32		  2)   39.25 − 17.69

	 3)	 0.47 × 1.3		  4)   47.5 ÷ 25

à. 4)	 Imbrb CnàíZ gmoS>dm. (àË¶oH$s 1 JwU)			   (JwU 2)

	 1)	 H§$nmgnoQ>rVrb gm{hË¶ dmnê$Z 45° ‘mnmMm H$moZ H$mT>m d Vmo Xþ^mJm.
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	 2)	 5 go‘r bm§~rMm aoI XY H$mTy>Z H§$nmg d nQ²>Q>rÀ¶m gmhmæ¶mZo Xþ^mJm.

à. 5)	 CXmhaUo gmoS>dm. (àË¶oH$s 2 JwU)			   (JwU 14)

	 1)	 H$moZ‘mnH$ d nQ²>Q>r dmnê$Z 100° ‘mnmMm H$moZ H$mT>yZ Vmo Xþ^mJm d AmH¥$Vrbm Zmd Xçm.

	 2)	 AéUH$S>o H$mhr nwñVHo$ hmoVr. Ë¶mVrb 14 nwñVHo$ dmMyZ Pmë¶mZ§Va 7 nwñVHo$ {eëbH$ am{hbr 

Va AéUH$S>o EHy$U {H$Vr nwñVHo$ hmoVr? ho CXmhaU g‘rH$aU V¶ma H$ê$Z gmoS>dm.

	 3)	 gr‘mOdi 25 dhçm d 15 nwñVHo$ AmhoV, Va dhçm§Mo nwñVH$m§er Agbobo JwUmoËVa H$mT>m.

	 4)	 EH$m narjoV ‘¶yarbm 800 n¡H$s 736 JwU {‘imbo, Va {Vbm {H$Vr Q>³Ho$ JwU {‘imbo?
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	 5)	 XþH$mZXmamZo 400 én¶m§Mr n±Q> 444 én¶m§Zm {dH$br, Va ¶m ì¶dhmamV XþH$mZXmambm Z’$m Pmbm 

H$s VmoQ>m? {H$Vr Q>³Ho$?

	 6)	 Ah‘XMmMm§Zr ~±Ho$H$Sy>Z 25,000 én¶o H$O© KoVbo. ì¶mOmMm Xa Xagmb 12% Amho, Va EH$m 

dfm©Z§Va Ë¶m§Zm ~±Ho$g {H$Vr én¶o naV H$amdo bmJVrb?

	 7)	 EH$m àm{Ug§J«hmb¶mVrb àmÊ¶m§Mr g§»¶m nwT>o Xe©{dë¶mà‘mUo Amho. {Xboë¶m ‘m{hVrdê$Z 

ñV§^mboI {Xboë¶m AmboI H$mJXmda H$mT>m.  	      (à‘mU : Y Ajmda, 1 go‘r = 4 àmUr)

àmUr harU dmK ‘mH$S> ggm ‘moa
g§»¶m 20 4 12 16 8


